




Előterjesztés 

Az önkormányzat 2020. évi zárszámadáshoz és maradvány jóváhagyásához 

 

Tisztelt Képviselők! 

Az Önkormányzat a zárszámadási rendeletét a Hivatallal összevontan készítette el. A 

2020. évi költségvetés teljesítésének részletes számait a rendelet mellékletei  

tartalmazzák. A Hivatal részletes beszámolóját a Közös testületi ülésen a fenntartók 

hagyják jóvá, ezt követően kerülhet sor az önkormányzat zárszámadásának a 

jóváhagyására.  

Az önkormányzat a 2020. évben is takarékosan gazdálkodott, nem került sor hitel 
felvételére. A 2020 év a Covid vírus helyzet miatt nehezebb volt az önkormányzat 
részére, több forráselvonás miatt, de ennek ellenére a pályázatoknak köszönhetően a  
2020. évben megvalósult a Magyar Falu program keretében az óvoda játszótéri 
eszközeinek felújítása, új falubusz beszerzésének előkészítése, elnyerte az 
önkormányzat a Magyar Falu program keretében kerékpárút létesítését, továbbá 
három darab elhagyott ingatlannak a megvásárlását és felújítását. 2020. évben 
pályázatot adott be egyedi szennyvízberuházásra, az ezzel kapcsolatos előkészítési 
költségeket finanszírozta, közművelődési érdekeltségnövelő támogatásokon is .  
 
A kötelező feladatait továbbra is az önkormányzat ellátta, a közös hivatalt fenntartotta 
gesztorként, a kötelező szociális és gyermekvédelmi ellátásokat biztosította, 
falugondnoki szolgálatot indított, a településüzemeltetési feladatait ellátta, társulás 
keretében az óvodai ellátást és a kötelező szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokat 
biztosította. 
 
A polgármester a veszélyhelyzet ideje alatt hozott intézkedéseiről 2020. évben 
tájékoztatta  a képviselőket és folyamatosan a meghozott intézkedésekről is.  
 
Az 2020. évi költségvetés is többször módosításra került főleg a központi támogatások 
változása és az az elnyert pályázatok miatt is 
 
A 2020. évi költségvetésének teljesítését a Hivatallal összevontan 273.115.246 Ft 
bevétellel és 208.627.551 Ft kiadással teljesítette.  
 
Az önkormányzatnak a zárszámadási rendeletét minden év május végéig jóvá kell 

hagyni, amit az elfogadott költségvetési rendeletének megfelelő formátumban és az 

államháztartási törvényben foglalt tartalommal fogadja el.  

A rendelet tartalmazza az önkormányzati maradványt is, amely a költségvetési 

bevételek és kiadások különbözete, amely 58.571.323, amelynek nagy része 

kötelezettséggel terhelt maradvány, a megnyert, de még meg nem valósított pályázati 

támogatások.  

Tartalmazza az önkormányzat vagyonmérlegét eszközök és források szerinti 

bontásban amely 503.935.126 Ft, amely az előző évhez képest 6,4 százalékkal 

növekedett.  

Továbbá tartalmazza a bevételek forrásonként, kiadásokat, mérleget, felújításokat és 

beruházásokat célonként, EU támogatásokat, létszámot, külön a közfoglalkoztatottak 

létszámát, a közvetett kiadásokat, adósság állomány, részesedéseket.  



A fentiek a törvény alapján a zárszámadási rendeletben kimutatásra kerültek.  

A fentiek és a megküldött rendelet-tervezet a veszélyhelyzet idején a polgármester 

hagyja jóvá a részletes kiadások, bevételei előirányzatok teljesítése alapján. 

Véleményezésre a rendeletet megküldtem.   

Baté, 2021. május 31 .  

Zsalakó Ernő sk.  

polgármester  





 a „Baté  Község önkormányzatának 2020. évi zárszámadásáról és a maradvány 

jóváhagyásáról”  tárgyú előterjesztéshez 

 

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP 
 
(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján) 
A tervezett jogszabály várható következményei, különösen 

I. társadalmi hatásai: 
A tervezetnek társadalmi hatása.  
 
II. gazdasági hatásai: 

A tervezetnek gazdasági hatása az önkormányzat beszámolóját, vagyoni helyzetét 
mutatja a 2020 évi teljesítés tekintetében 
 
III. költségvetési hatásai: 

A tervezetnek költségvetési hatása az önkormányzatra nézve nincs.  
 
IV. környezeti következményei: 

A tervezetnek környezeti hatása nincs.   
 
V. egészségi következményei: 

A tervezetnek egészségi következménye nincs. 
 
VI. adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: 

A tervezetnek adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincs.       
 
VII. megalkotásának szükségessége: 

Törvényi felhatalmazás és előírás, hogy  az éves zárszámadást  május 30-ig el kell 
fogadni.   
 
VIII. a jogalkotás elmaradásának várható következményei: 

Törvénnyel ellentétes szabályozás,  állami támogatások elvonása.  
 
IX. alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek: 

Nem igényel többlet feltételt az eddigiekhez képest. 
 
Baté  20 12 . május 20. .    

Patakiné Kercsó Szilvia sk.  
jegyző  


































































































